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REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA ELBASAN

DREJTORIA E PROKURIMEVE PUBLIKE
OKURIMEVE PUBLIKE

DREJTORIA E PROKURIMEVE PUBLIK
Nr.______prot. Elbasan,

më___.___.2019

LЁNDA: Dërgim njoftimi për botim në Buletinin e Prokurimit Publik.

AGJENCISЁ së PROKURIMIT PUBLIK

T I R A N Ё

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM
NË MARRËVESHJEN KUADËR

Nga: Bashkia Elbasan adresa: rruga “Qemal Stafa”, Elbasan

Për: “Aldo Isaj” p.f me adrese: lagja “28 Nentori”, Elbasan.

Procedura e prokurimit: Kërkesë për Propozim – Marrëveshje Kuadër.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje dhe vendosje pjese kembimi per makinerite

dhe makinat e sherbimit e ndare me lote” -Marrëveshje Kuadër - me një operator

ekonomik ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara - me afat 18 muaj: Loti II Blerje

dhe vendosje pjese kembimi per makinat e sherbimit te Ashp-se dheD.SH.P.B.V.M, me

fondi limit 2,092,967 (dymilion e nentedhjete e dymije e nenteqind e gjashtedhjete e

shtate) lekë pa t.v.sh., vënë në dispozicion nga Buxheti i Bashkisë Elbasan për vitin 2019

dhe 2020. Ky fond përbën vlerën e pritshme të kontratave që mund të lidhen gjatë

marrëveshjes kuadër. Shumatorja e çmimeve për njësi eshte 1.591.166  (njemilion e peseqind

e nentedhjete e njemije e njeqind e gjashtedhjete e gjashte) leke pa tvsh.

Numri i referencës së procedurës/lotit: Loti II: REF-14791-03-21-2019

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  d oferta ekonomikisht më e favorshme X çmimi më i ulët

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta operatorë ekonomikë, me shumatoren
e çmimeve për njësi të ofruar/ me vlerat përkatëse të ofruara:

1. “Aldo Isaj” p.f, me Nipt L 22520206 I

Shumatorja e çmimit për njësi e paraqitur në procedurën e prokurimit është 1.583.812
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(njemilion e peseqind e tetedhjetedhjetee tremije e teteqind e dymbedhjete) lekë (pa tvsh)

dhe shumatorja e çmimit për njësi është 1.900.574 (njëmilion e nëntëqindmijë e pesëqind e

shtatëdhjetë e katër) lekë (me t.v.sh).

2. Auto Manoku Servis” sh.p.k me Nipt L 62311016 C

Vlera e paraqitur në procedurën e prokurimit është 1.777.800 (nje million e shtateqind e
shtatedhjete e shtatemije e teteqind) lekë (pa tvsh) dhe me vlerë kontrate prej 2.133.360
(dymilion e njeqind e tridhjete e tremije e treqind e gjashtedhjete) lekë (me tvsh)

Janë skualifikuar operatorët ekonomikë të mëposhëm:

Operatori Ekonomik: “Auto Manoku Servis” sh.p.k me Nipt L 62311016 C
Perkatësisht për arsyet e mëposhtme:
1. Operatori Ekonomik ne permbushje te pikes 1. a) te kritereve te vecanta te DST ka paraqitur

formular oferte te pasakte, pasi ka ofertuar me cmim total, dhe jo me shumatoren te cmimeve per

njesi.Bazuar në Udhëzimin e APP-së nr.6, datë 16.01.2018 “Për përdorimin e marrëveshjes kuadër

dhe zhvillimin e saj me mjete elektronike”, pika 7.3, ndryshuar me Udhëzimin e APP-së nr.15 datë

26.11.2018, ofertimi nga operatorët ekonomikë do të bëhet me shumatoren e çmimeve për njësi.

Per kete arsye oferta ekonomike konsiderohet e pavlefshme.

2. Operatori Ekonomik ne permbushje te pikes 1. c) te kritereve te vecanta te DST ka paraqitur nje

deklarate ne te cilen merr persiper permbushjen e te gjitha specifikimeve teknike te paraqitura ne

DST. Duke qene se ne Dokumentat e Tenderit , Specifikimet Teknike, shprehimisht thuhet qe servisi

do te kryhet ne qytetin e Elbasanit, atehere Operatori Ekonomik detyrimisht ( ne permbushje te

specifikimeve teknike ) duhet te kishte ne pronesi ose me qira nje pike servisi ne qytetin e Elbasanit,

me qellim kryerjen e sherbmit pra te montimit dhe te çmontimit te pjeseve te kembimit. Operatori e

disponon kete pike ne qytetin e Tiranes duke e bere te pamundur kryerjen e sherbimit te kerkuar ne

qytetin e Elbasanit.

3. Operatori Ekonomik ne permbushje te pikes 2.1. Kapaciteti ligjor i operatorëve ekonomikë:

Operatori ekonomik të paraqesë një vërtetim që ka paguar taksat dhe tarifat vendore për vitin
2017 dhe 2018 për çdo vend të ushtrimit të aktivitetit (sipas QKR-së). (Në rastet e bashkimit të
operatorëve ekonomikë, çdo anëtar i grupit duhet të paraqese vertetimin per taksat dhe tarifat
vendore).

Operatori Ekonomik per vitin 2017 ka dorezuar nje fature arketimi per pagesen e takses se

perkohshme dhe tarifes se pastrimit, dhe jo nje vertetim te leshuar nga pushteti vendor qe verteton

shlyerjen e te gjitha detyrimeve per taksat dhe tarifat vendore per vendin e ushtrimit te aktivitetit.

4. Operatori Ekonomik ne permbushje te pikes 2.2.b) te Kapacitetit ekonomik dhe financiar: b)

Kopjet e çertifikuara të bilanceve për vitet 2016 dhe 2017 të paraqitura në autoriteteve përkatëse.

Operatori nuk ka dorezuar bilancin per vitin 2016 ne permbushje te ketij kriteri.

“ Në nenin 53, pika 3 të ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik” të ndryshuar

parashikohet se “Autoriteti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të

vlefshme, vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në
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njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, pa rënë ndesh me përcaktimet e nenit 54 të këtij

ligji.”Operatori Ekononik nuk kualifikohet.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se janë identifikuar si operatorë
ekonomikë të suksesshëm:

1. “Aldo Isaj” p.f, me Nipt L 22520206 I
Shumatorja e çmimeve për njësi të ofruar është 1.583.812 (njemilion e peseqind e
tetedhjetedhjetee tremije e teteqind e dymbedhjete) lekë (pa tvsh) dhe shumatorja e çmimit
për njësi është 1.900.574 (njëmilion e nëntëqindmijë e pesëqind e shtatëdhjetë e katër) leke
(me tvsh)
Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqiteni pranë Bashkisë Elbasan (Drejtoria e Prokurimeve),
brenda 10 (dhjete) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi për të lidhur draft
marrëveshjen.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 12.04.2019

Ankesa ka patur nga subjekti “Auto Manoku Servis” sh.p.k paraqitur Autoritetit

Kontraktor me shkresen 3217 prot date 19.04.2019. Komisioni i ngritur per

Shqyrtimin e Ankeses doli me vendimim nr 2420/9 date 19.04.2019 duke mos

pranuar pretendimet e subjektit. Subjekti “Auto Manoku Servis” sh.p.k nuk dergoi

ankese per shqyrtim ne Komisionin e Prokurimit Publik.

Konceptoi: S. Hyskja

Pranoi:Përgjegjës: O. Kokunja

Konfirmoj :Drejtori: A. Muhametaj

TITULLARI I AUTORITETIT

KONTRAKTOR

PERSONI I AUTORIZUAR PREJ TIJ
ZV.KRYETARI

Klaudia Krasnika
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